



## PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA UNIÃO

Rua Cel. João Ferreira Barbosa, 46 - Centro - CEP 37855-000

CNPJ: 18.666.172/0001-64 - Estado de Minas Gerais

---

### RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL DE SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS Nº 01/2024 NÍVEL SUPERIOR

O Município de São Pedro da União, torna público a retificação 01 do Edital de Seleção de Estagiários nº 01/2024, publicado em 07/05/2024, que passa a vigorar com as seguintes alterações:

#### **1 - ONDE SE LÊ:**

2.1. Estar cursando ensino superior, para o estágio, no seguinte curso:

CURSO	NÚMERO DE VAGAS
PEDAGOGIA	02

#### **2 - LEIA - SE:**

2.1. Estar cursando ensino superior, para o estágio, no seguinte curso:

CURSO	NÚMERO DE VAGAS
PEDAGOGIA	03

#### **3 - ONDE SE LÊ:**

2.1. As inscrições serão recebidas mediante protocolo e encaminhadas para a Comissão designada via Portaria nº 21/2024, na sede da Secretaria Municipal de Educação, **Rua Joaquim Marques Padilha, nº 147 – centro – CEP 37.855-000 – São Pedro da União MG, no período de 08/05/2024 a 17/05/2024, no horário de 9h00 às 13:00h00.**

#### **4 - LEIA - SE:**

2.1. Tendo em vista a alteração no número de vagas as inscrições serão reabertas e recebidas mediante protocolo e encaminhadas para a Comissão designada via Portaria nº 21/2024, na sede da Secretaria Municipal de Educação, **Rua Joaquim Marques Padilha, nº 147 – centro – CEP 37.855-000 – São Pedro da União MG, no período de 10/05/2024 a 21/05/2024, no horário de 9h00 às 13:00h00.**

**5 - Ficam mantidas em inteiro teor as demais cláusulas do Edital de Seleção de Estagiários nº 01/2024.**

---



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA UNIÃO**

Rua Cel. João Ferreira Barbosa, 46 - Centro - CEP 37855-000

CNPJ: 18.666.172/0001-64 - Estado de Minas Gerais

---

São Pedro da União (MG), 09 de maio de 2024.

**PAULO DE FLÓRIO**  
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE  
ADMINISTRAÇÃO